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Однією з актуальних проблем сучасної медицини є лікування хронічних 
захворювань різної етіології. Перспективними в терапії вказаних патологій є лікарські 
засоби з рослинної сировини, зокрема збори. Асортимент фітопрепаратів, що випускаються 
вітчизняною фармацевтичною промисловістю та виготовляються в умовах аптек явно 
недостатній. 

Спочатку нами було розроблено збори «Воспалік» та «Уролік» для лікування 
запальних гінекологічних та урологічних захворювань, отримано патент на винахід і 
запроваджено їх виготовлення в умовах аптеки. 

Продовжуючи цю роботу, розроблено цілу лінійку зборів з лікарської рослинної 
сировини, які широко застосовуються в лікувальній практиці. 

До складу збору «Бронхолік» входять трава материнки, фіалки триколірної, 
чабрецю, квітки липи та листя підбілу звичайного. Володіє: протизапальною, 
відхаркувальною, спазмолітичною, обволікаючою та потогінною дією. Застосовується: в 
комплексній терапії, реабілітації та з метою профілактики при захворюваннях верхніх 
дихальних шляхів. 

Шлунково-кишковий збір «Гастролік» готується з квіток ромашки лікарської, плодів 
кропу запашного, листя м'яти перцевої та кореневищ з коренями валеріани. Володіє 
антисептичною, протизапальною, вітрогінною та спазмолітичною дією. Рекомендації до 
застосування: в комплексній терапії, реабілітації та з метою профілактики при 
захворюваннях шлунково-кишкового тракту, спастичних болях у шлунку і кишковику, для 
нормалізації функції шлунково-кишкового тракту. 

Вітамінний збір «Тонілік» складається з плодів шипшини, трави материнки та 
звіробою, листя м'яти перцевої, пагонів чорниці та квіток гібіскусу. Призначається як 
полівітамінний засіб при гіповітамінозі, при атеросклерозі, для підвищення опору 
організму при інфекційних процесах. Біологічно активні речовини, що входять до складу 
рослин, володіють тонізуючою дією, покращують обмін речовин, знижують рівень 
холестерину і цукру в крові, зменшують наслідки іонізуючої радіації, сприяють виведенню 
радіонуклідів. 

Усі збори розроблені в результаті співпраці аптеки з кафедрою технології ліків 
НФаУ та випускаються під торгівельною маркою «Аптекар». їх розробка і запровадження в 
аптечну практику значно розширили асортимент лікарських засобів рослинного 
походження, які виготовляються в умовах Комунального підприємства охорони здоров'я 
Центральна районна аптека №63, м. Куп'янська. 
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